

Petak,  
31.5.2019.

Broj 4/2019.



## Grad Pula daje milijun kuna bespovratnih sredstava za dodatni razvoj poduzetništva u Pula

Grad Pula je i ove godine osmislio paket mjera za poticanje razvoja malog gospodarstva u Puli. Donošenjem Odluke o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2019. godini pod nazivom „Potpore Pula 2019“ pulskim će se poduzetnicima dodijeliti 1.000.000,00 kuna bespovratnih potpora, a novac je osiguran u proračunu za 2019. godinu.

Potpore će se dodjeljivati sukladno Javnom pozivu i pripadajućim prilogima kroz sljedeće mjere:

1. **MJERA 1: POTPORE NOVOOSNOVANIM TVRTKAMA**
2. **MJERA 2: POTPORE PODUZETNICIMA ZA FINANCIRANJE PRIPREME I KANDIDIRANJE EU PROJEKATA**
3. **MJERA 3: POTPORE ZA NOVO ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE**
4. **MJERA 4: SUFINANCIRANJE ULAGANJA U STANDARDE KVALITETE**
5. **MJERA 5: POTPORE ZA UVOĐENJE INOVACIJA U PROIZVODNJU**
6. **MJERA 6: SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA POLAGANJA STRUČNIH I MAJSTORSKIH ISPITA**
7. **MJERA 7: POTPORE ZA SUFINANCIRANJE POJEDINAČNOG NASTUPA PODUZETNIKA NA MEĐUNARODNIM SAJMOVIMA**
8. **MJERA 8: POTPORE ZA SUFINANCIRANJE NABAVE DUGOTRAJNE MATERIJALNE IMOVINE**
9. **MJERA 9: POTPORE ZA IT SEKTOR**

### Ciljevi navedenih mjera su sljedeći:

- smanjenje početnih financijskih izdataka poduzetnika prilikom pokretanja poslovanja,
- poticanje mikro i malih poduzetnika da koriste sredstva iz EU fondova za projekte koji promiču gospodarski razvoj,
- smanjenje troškova rada u procesu samozapošljavanja ili zapošljavanja novog djelatnika, odnosno poticanje zapošljavanja nove radne snage,
- povećanje konkurentnosti mikro i malih poduzetnika kroz dodatnu edukaciju i uvođenje standarda kvalitete,
- povećanje udjela inovativnih gospodarskih subjekata u ukupnom broju gospodarskih subjekata koje će generirati rasti i razvoj,
- jačanje pozicije gospodarskih subjekata na inozemnom tržištu i omogućavanje širenja poslovanja,
- zamjena dotrajalih strojeva, alata i opreme, odnosno nabava suvremenih strojeva, alata i opreme čime bi se osnažio sektor malih proizvodnih djelatnosti i sektor uslužnih djelatnosti u području popravaka predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo,
- povećanje broja gospodarskih subjekata u IT sektoru.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>





### **IDA u sklopu projekta ATLAS omogućila pristup osobama s invaliditetom izložbenom prostoru u podzemlju pulske Arene**

U petak, 24. svibnja 2019. godine otvorena je pristupna rampa koja osobama s invaliditetom omogućava pristup podzemlju pulskog amfiteatra iliti poznate Arene, u kojem je smješten stalni postav izložbe „Vinogradarstvo i maslinarstvo Istre u Antici“. Nabavu i postavljanje navedene opreme omogućila je Istarska razvojna agencija u suradnji s Arheološkim muzejem Istre i to zahvaljujući projektu ATLAS (Adriatic Cultural Tourism Laboratories), koji se provodi u sklopu prekograničnog programa suradnje Italija – Hrvatska. Primarni cilj projekta je promocija kulturnog turizma kao još uvijek nedovoljno iskorištenog potencijala u partnerskim regijama dvaju zemalja te poticanje transnacionalne suradnje i razmjena najboljih praksi u području destinacijskog menadžmenta kulturnog turizma. Direktor Istarske razvojne agencije dr.sc. Boris Sabatti istaknuo je kako je ovo još jedan u nizu kvalitetnih primjera suradnje u sklopu europskih projekata IDA-e u Istri, koji je rezultirao konkretnim rezultatima u funkciji regionalnog razvoja. Pritom je izrazio posebno zadovoljstvo činjenicom da će od sada i osobe s invaliditetom imati nesmetan pristup podzemnom izložbenom prostoru pulske Arene, čime se dodatno valorizira njezina kulturna vrijednost i dostupnost za domaće i strane posjetitelje.

Voditeljica Konzervatorsko-restauratorskog odjela pri Arheološkom muzeju Istre, Đeni Gobić-Bravar, zahvalila se IDA-i na suradnji i izrazila veliko zadovoljstvo što se u sklopu projekta ATLAS fokus usmjerio upravo na pulsku Arenu koju godišnje posjeti preko 500 tisuća posjetitelje iz Hrvatske i svijeta te istaknula kako će novo ulaganje zasigurno pridonijeti valorizaciji ovog prekrasnog zdanja te povećanju posjetitelja. Pojašnjeno je kako je prethodnim projektom omogućen pristup korisnicima invalidskih kolica od biljeternica do ulaza u podzemlje, a ovim novim ulaganjem u dodatno poboljšanje uvjeta pristupačnosti olakšan je i pristup samom izložbenom prostoru. Arheološki muzej Istre namjerava u skoro vrijeme parterni ulaz u podzemlje postaviti kao stalno otvoreni ulaz, a u međuvremenu svaka osoba s poteškoćama u kretanju može na ulazu u Arenu zatražiti da joj se omogući ulaz u podzemlje preko novo-realizirane rampe za olakšano kretanje.

Ukupna vrijednost projekta ATLAS koji se financira iz programa prekogranične suradnje Interreg V-A Italija - Hrvatska 2014. - 2020. iznosi 964.933,48 EUR od čega je IDA-i kao partneru namijenjeno 129.417,50 EUR pri čemu s putem predmetnog programa sufinancira 85 % iznosa.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2019. godinu

Istarska županija raspisala je Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u trajanju od 16. svibnja 2019. godine s početkom u 08.00 sati do **16. kolovoza 2019.** godine do 16.00 sati, odnosno do iskorištenja sredstava, a koji je objavljen na mrežnim stranicama [Istarske županije](#).

Korisnici sredstava su **subjekti malog gospodarstva** utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13, 121/16), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području Istarske županije.

Prioritet ovog Javnog poziva je putem ciljane potpore za razvojna ulaganja **povećati zaposlenost**, te **jačati konkurentnost** i **poticati rast malih gospodarskih subjekata**, koji svojim poslovanjem ostvaruju tržišnu uspješnost.

### MJERE:

1. SUBVENCIONIRANJE ULAGANJA U INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE  
Najviši iznos potpore iznosi **40.000,00 kuna**.
2. SUBVENCIONIRANJE NABAVE NOVE OPREME  
Iznos potpore za subvencioniranje nabave nove opreme iznosi najviše **20.000,00 kn**.
3. JAČANJE KONKURENTNOSTI PRERAĐIVAČKE INDUSTRIJE  
Iznos potpore za subvencioniranje nabave nove opreme iznosi najviše **80.000,00 kn**.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>

## Što slijedi nakon europskih izbora?

Što se događa nakon izbora novih zastupnika u Parlamentu? U našoj infografici saznajte iduće korake.

Između 23. i 26. svibnja Europljani su glasali i izabrali 751 zastupnika koji će predstavljati njihove interese sljedećih pet godina. Ti zastupnici odabrat će novog predsjednika Europske komisije.

Političke stranke izabrale su svoje vodeće kandidate za predsjednika Komisije. Uzimajući u obzir rezultate izbora, nakon što ga formalno predlože čelnici država ili vlada, jedan od njih bit će izabran za tu funkciju. O novom predsjedniku Komisije Parlament će glasati u srpnju, a uvjet za odabir je kandidatura u postupku s vodećim kandidatima.

Nakon toga, u suradnji s novim predsjednikom Komisije, zemlje članice predlažu povjerenike. Prije izglasavanja sastava cijele Komisije na plenarnoj sjednici, kandidati za povjerenike bit će ispitani od strane zastupnika odbora Europskog parlamenta odgovornih za njihovo područje rada.

Novi sastav Europske komisije preuzima svoju dužnost 1 studenoga.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



### Radionica: „Društveno poduzetništvo – mogućnost realizacije društvenih inovacija“

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva poziva Vas na radionicu „Društveno poduzetništvo“ koja će se održati u utorak, **4. lipnja 2019. godine u Istarskoj razvojnoj agenciji - IDA d.o.o.**, Mletačka 12/IV, 52100 Pula. Radionica će trajati od 9 do 16 sati, a provodi se u okviru projekta +Resilient financiranog iz Programa Interreg Mediteran 2014-2020.

**Društvena poduzeća** globalno su prepoznata kao inovativne organizacije koje pronalaze adekvatna rješenja za različite društvene probleme i potrebe.

Spektar djelovanja društvenih poduzeća je vrlo širok - društvena poduzeća prepoznajemo u spektru djelovanja poduzetničkih organizacija između tradicionalnih neprofitnih organizacija i tradicionalnih poduzetnika.

Europska komisija ulaže velike napore u potpore razvoju društvenog poduzetništva, kroz različite nefinancijske i financijske mehanizme. Posljednjih 5 godina, u Hrvatskoj je eko-sustav za razvoj društvenog poduzetništva dovoljno ojačao da se nosi sa ključnim izazovima, potrebama i uspjesima.

Na jednodnevnoj radionici radit će se na demistifikaciji pojma društvenog poduzetnika i društvenog poduzeća, na razvoju konteksta djelovanja hrvatskih društvenih poduzetnika te na razvoju društvenopoduzetničkih ideja (bilo kroz poslovni slučaj ili poslovni model).

Voditelj radionice je [Teo Petričević](#), priznati društveni inovator, društvenopoduzetnički arhitekt i savjetnik, stručnjak za društvenu ekonomiju i civilno društvo s više od 15 godina iskustva u organizacijskom razvoju, upravljanju projektima, prikupljanju sredstava, politikama/istraživanju, izgradnji kapaciteta organizacija civilnog društva i društvenih poduzeća. Od 2007. godine aktivan je u razvoju zakonodavstva i institucionalnog, financijskog i obrazovnog okvira društvene ekonomije/poduzetništva u Hrvatskoj i zemljama zapadnog Balkana. Pokrenuo je/razvio 20 društvenih poduzeća i potpornih organizacija, danas je odgovoran za rad i razvoj [ACT Grupe](#) i članica.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

**EDIC Pula - Pola**

**Tel.:** +385 52 555 935

+385 52 555 937

**Fax.:** +385 52 555 936

**E-mail:** [EDICpula@pula.hr](mailto:EDICpula@pula.hr)

**Web:** [www.edic.pulapola.eu](http://www.edic.pulapola.eu)

[www.facebook.com/EDICPulaPola](https://www.facebook.com/EDICPulaPola)

[https://twitter.com/EDIC\\_PulaPola](https://twitter.com/EDIC_PulaPola)

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola